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20140000000 OO0
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goooog
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5 OOOooocoooo 20

5.1 000000000000 ..o e 20

52 000000 ODOOODOOODOOO . . e s s s s e 20

5.3 OOO0OO0OOODOOOO .. o e e e e 21

53.1 OO0O0O000OOD00O0ODDOO .. e e 21

532 0O00O00O00OO0COOD0OCOO0O00 ... e e e e 21

533 0000000000000 O0O0O0O0O0 ... e e 21

534 0O00000O0D00O0OO0ODOOOD0O0OO0O ... e s 22

54 00000581000 . . oo e e 23

541 0O000000O0O0COO0DOCOOOOO0O000000 @ ... oo s 23

542 0051000 ..o 24

6 00000000 25

6.1 OOO0OO0OOD0O0OO0O0 ... e e e e s s e e e 25

6.2 0000000000000 ... e e e e e e 25

6.3 OODOOOO .. e e e e 25

6.3.1 OO00O000O0OD0O0 ... e e e e e e e 26

6.3.2 O00000000000D000O0 ... e 26

6.4 O00000000D0D0OD0 ... e e e e 27

641 O00000DDDOOOO .. s s 27

6.42 0000000000 .. e e e e e s e 28

A 00000000000O0O0O0OOOOOOOOOOOOCOCOObOOO 29
1 0000

gobooboooboobooboobobbobooboobooboobobbobooboo

0011 0000oo7 00000ooooof0teT 00000000 X, OOOOOOOOooooOOOOO
000000 {X,,teT}OODO0OO (stochastic process) 00 00

e JO0O0ODOODOOODOOOLOOODOOLOOODLOOODOOOODOOOODOODOODLOODOODOODOOODn
obooooooooooo

e J0D0DD000D0D (Q,FP)000weQD000 {Xy(w),teT} 00000 (sample path) 0000
e J0UD {X;}0000D0UDOODUOUDLOOODOOOODOUOODOUDOOO
F((El,.’EQ,...,iCn; tl,tQ,...,tn):P(th lethQ ng,...,th Siﬂn) (].].)

00 1.2 00000000000000000C0O0000O0O0O00O0O0O0OO0O0 (stationary process) 0000
JddddooDoOOdoooooOo0o0oooooooog hOoDOooo

F(x1,@o, .oy T L1y to, ooy ty) = F(21, 29, ooy Tps 61+ By to 4+ Ry ooy by + h) (1.2)
ogoooooooood

e JI0D0DOUDDOUODOD S(X;00U0UDDO)I0UUOODOUODDDOOO p;=P(Xi=1i),i€S8,
000000000000 DO00U00d p=(p, t€5) 00000000000 0lImL.P(X;=4) 000
gboboobOoooobooooooooboooooboooooboobooooboooboboobOobooooOobooon
obooooobooooboobooooobooobooobooboo

2 OJOoogooooogd
000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000 $000
0000000 $={0,1,.}0000000000000007 ={0,1,..}00000000 {X,}n> 0000
oooooo



2.1 0O0OO

211 ODO0O0O0O0OoOoooo

00 21 0000000000000000O00O0O0O {X,} 00000 n>00 000 idg,...,inp1 €S 0000
P(Xpt1 =tnt1 | Xn = tns Xno1 = tn-1,..., X0 = t0) = P(Xpt1 = int1| Xn =in) (2.3)

0000000{X,} 00000000000 (discrete-time Markov chain) 000000000000 0O0OOOO

(Markov property) 000000000000 0O0O0O0 n0O00O0OO0O0OOOOO0O (time homogenous) DO 00O

{X,} 00000000000 (time-homogeneous Markov chain, HMCO OO ) 0O OO

e JOOODHMCOOOODODDOOOODO

00 22 0000000000000 oO00O0OoOoooooOoCcoddOOO OOOODODODDenOOOO
0 1000000000000 PO P>000 Pe=eOOO0OOOOOOO (stochastic matriz)0 0000
Oala>000 ae=1000000000000 (stochastic vector) 100 '000000000000OD0O
gbooboobooooobom

00 23 00000000AMC{X,} 00000

P = P(X, = j| Xo = i)
000 +«00 j00 n00000000 (n-step transition probability) D0 000000000 P("):(pl(.;b))lil
n0000000000 (n-step transition probability matriz) 0000 0000PY =1, P=PY 000 M

e NUUDOOUODOODLOLODLDODLDOOLOODLOODLOON

00 21 0000000000000 0O0OO0O; Chapman-Kolmogorov equation]
O AMCcOODOOO0OO mn,k>00000 4,7€S500000

k k
Pt =3 p pl (2.4)
Les

oooooooooon Peth — pt)pkg

e 0000000000000 OOOOOOHMCOOOOO P™W=pPrO0000
e J0O0UOOOOO a = (a;), a; = P(Xo =4) 00000 (initial distribution)D0 000000 a(n) =
(a:(n)), a;(n) = P(X,, =4),000 n00000000000O
a(n) =aP"
000000000000 e0 PPO000OOO0O0O0OOO0OOOOHMCOO0OOOOOOOODO ea0O0OO
o000 pOOOODOOOOODOOOODO

e HMCOODOOOOOOOOODOOOOOUOODOOUOODODODODOODOOOD POOOOOOOODODO
oooooo0ooOoooooOopoooogMCOOOODOOOOODOOOO

021 00000000000
0200000000000D0D000000O0OO00DOO0O0OOO: GOOO: BOOODOOODDOOODOOOO
uboooobooboobobooogbD pgg0O000000DOO0O0O0ODOO0OOO0OOODOOO0OO0D000 pea
oboooooooooooooboooboobooboobooobooboobooboooboooooboooooboooobooon
goobobobOo0oobooobooboob 1obobooboobooob0 2b000b00ODO0ODbDODODODODOD
{X,} 000000 {X,}000000000000000O0 HMCOOOO0OO0OOD0O0OOD 2000000000
goooog

(1—pcB)? 2(1 —paB)pGB Pip
P=| (1-peB)pee (1 —peB)(1—pBc)+paspree pas(l—pBG)
0 DPBG 1-pBa

000000000000 0000000000000D00000000000000000



022 0000000000
0 {Zyn>1 00-1000 1000000000000000000000000p=P(Z,=1)00000000
X, 0000000000000000000
Xns1 = Xn + Zns1, n >0,
0000000000 {X,} 00000 HMCOOOODOOOOO0O0O00000000

P ifj=i+1
Pij = 1—p fj=i—-1
0 otherwise

U223 00000000000000 ObLbOOoO0ObOooobObOooooboboooDbbooobbooooDoD
gooooooooHMCOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO l0DODOOOOOODOOOOOOOO0

02 05 03 0 0 O O 0 0 O
08 02 0 0 0O O 0O 0 0 O
05 05 0 0 0O O 0O 0 0 O
0 0 0 0 0 06 04 0 0 0
0o o 0o 0 0 0109 0 0 0
P= 0O 0 0 0307 0 0 0 0 0
0 0 0 04 06 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 1 0 0
0 03 0 03 0 02 0 02
0 0 0 0 0 0 04 06
2.1.2 000

00 24 0000000000000 00»>000000 pE?>ODDDDjD 1000000 (reachable) O
000000000 +—»j0000000000¢—4j00 j—4«000:¢0 ;0000000 (mutually reachable
or communicate) 000000000 i« 000000
opz(.?)>0DDDEIDD 01,92, ., in—1 € S 00000 pys,piriy--pi,_,; >0000000000000000O0
coooooooooooOoOOOOOOOODOOOO
e 0 +0000ODODODODODOOODOODOOOODOOOOOOOOOOODOOD SO »0OOOOOOOOOOO
000000000000000 (class) D000

00 25 00000000000O000O0DO0OOCcCcSO0O

(1) 000 i,jeC 0000 i6 4,

(2) 000 ieCO000 Y, opiy=1

0200000000C 000000 (irreducible set) 000000000 (2)000000000 CcO0O0OO
(closed set) 00 0000000000000 UOOO0OOOOOOOOOOOOO (absorbing state) 0000

00 26 0000000000000000O0O0OD0O0O0O0O0OO0O0 HMCOOOODOOOOOO (irreducible
Markov chain) 00 000000000000 (reducible) D000

00 21 000000000AFAMCODOOO0O0 SOO0O0O0O0OODOOOOOOODOODOOOODODODODOO
gbooobooboobgooboobooobo

e 02100000000000002200000000000000 HMCOOOODO 2300000000
000000000000 40000008; ={0,1,2}, S, = {3,4,5,6}, S5 = {7}, S, = {8,9} 000000
S1,8,,8, 0000000000 7000000000

213 OO0

00 2.7 000000 ieS0000 d=ged{n>1[p >0} 000 i000 (period) 000D g.cd. 000
oobobooboooo n>10000 pg?)ZODDD di=00o00000d;>100000 ¢:0000 (periodic)
0000d;,=10000000 (aperiodic) 0000



00 2200000000000
(i < j) = (di = dj)

e 02100000000000000000 100220000000000000000 200000000
230000000000000000000040000008; ={0,1,2}, S ={3,4,5,6}, S5 = {7}, S4 =
{8,0)000000000000S8,,8,5, 0000 105 0000 20000

22 000000000

221 0000

00 28 000000000000 POOOODODwP=70000000000 «# 0000000« O PODO
0000000000 HMCOODOO (stationary distribution) O 000

e J0IDODDOUODDODDOUOODDDDOUOOD 2P=2000000 ze=100000000000000
e JO0DODODOOOOOOO HMCOOOOOOOOO

222 000

00 29 0000000000007 =min{n>1|X,=,4}000 70000000 (first passage time) OO
oooooooo0 »n>10000 X,#,0007T,=000000X,=5000 7;000 7000000
(recurrence time) 0O 0 00O

e 00000000000 7;0000
S =P(Ty=n|Xo=i)=P(X, =j, Xp 2, k=1,..;n—1|Xg =), n > 1 (2.5)
DO0fY=00000
e 00 i00D00 0000000

fij =P(T; < oo|Xg=1i) =Y [ (2.6)
n=1
0000
e f;; =100000 ;000000000 ;00000
uij:E[i’HXo:i]:ani(f) (2.7)

n=1

0000f; <1000 p;=000000

00 210 0000000000000 00f; =100000 ¢+0000 (recurrent or persistent)d fi; < 1 0
0000 +0000 (transient) 0000000000 00000 p; <oo 0000000 (positive recurrent)d
wi; =00 0000000 (null recurrent) 00 00

o0 23 000000000000
0G(+j)= (0040 j000000000000000000000O0)

00 22 00000000000C000O0OO00O0O0 HMCOOOOOODOODOOODOOOODDODOOO
goooboooboobooboobob 00000 bO0o0bDO0DO0ObD w>00000

e JO0OODDODODOOHMCOOOOODODOOOODOOOODODODOUODOOOODODOOODOO
coooooooHMCOOOODOOOODOOOOOO

ol 24 00000000000
Oooooooonbo HMcoOOd
1

Ty = —. 2.8
Mg ( )

e JO00ID0O0OO00ODOOOOODODODOOOODODLOOODOODOOOODOOO



OO0 25 00000 HMCOODOOO
oO0oooo0o0o0ooOo HMcOOOoOOooOoOooooooooooooooo

e JO00OD0O0O0OODOODOOLUOODODLOOOUOODOOOOOLOOODODOOOODOO

024 0J0O0O0O0O0OO0OO0OODOOO
00220000000 000000000000 O0ODOO0OOODODODOOOOOd
Xos1=[Xn+ Zna]t, n>0
00000000 []* = max{0,2} 0000000Z, 0 -1,0,1000000000000p = P(Z, = 1),
¢g=P(Z,=-1)0000000000000000000O0O 3000000000

1—-p p 0 0
q l1-p—gq D 0
P= 0 q 1-p—g¢q p

0 0 q 1-p—gq

oooooooog mP=w 00

(1 —p)mo + gm = mo,

P11+ (1 —p—q@)Tn + qmpp1 = Tn, n > 1
00000000000 p=p/q0000

T, = p"mg
oobdboddbp<1l0boobobbob0o0obooboOobobObObOo0obOobDbOOobDOoOobOoOooboOob
godd mp=1—-pooooobbobbood

= (1=p)p", n>0. (2.9)

223 0000
00 211 00000000 HMCOOODOOODOOOODODOOO AMCOOOODOODOODODOoOoooooooo
O (ergodic) DOOO

o0 23 000000000000000A0
OpPOO0OOOOODOOOOODOOr=(m)00000000000D000DOO0O00O0O0O0 a=(a;) 00
ubobooboboooboobooboobooooong

1
Vi,j €S, lim p) =mp = o (2.10)
77

e JOODOOODOODOO
li_>rn aP"=x00000 ILm P" =er (2.11)

DDDHDODODDDDDDDD nlSLDOODD pP"O000000000O0OOO0OO0OODOOOOOUOOOOOOO
oooooooo

e 00D HMCUOOODOOOOOOOOOOOOODOOOOOOODOODDOOOOOOOOOODDOOO
000000000000 0ooooooooo 3|0

e 02100pep =0.05ppe=0500000==~(0.819,0.168,0.013) 0000000000 O0O0OO 100
gbooobOobooooboooobooboosuboooooooonooe.ninbooon

2.3 0D000O0O0O0OO0ODO (OoDOoooooO)

b 212 0000000000000000O000O000O0000O000O0O000OO0O0OOOOOO0OO000
gooooog

e ]JUJ00D0OODODUOODOOODULDOOOODUUDDOOD (bOOOO)DOOOUDOODOODOOODOOO
oood



gbooooboooobOoobooooboboooooboboooooboon

St Sa
p_T(Q@ R (2.12)
sa\o I

gooooogooooo SpO0oOoO0O0OooOoOoosS, 00000 O0DOOoO00OooOO0U0bOOnbObOOODOOOO
go

P = (% f;") B,=(I+Q+---+Q" "R (2.13)
oooo
(1)0Dooo

00000 e=(B 0)0000000000O000OKOOOOODOOOOODOOOOOOOOOOOOOOO
oooooooooooo rToooon

fr(k) = P(T =k)=BQ" 'Re (2.14)
DDDDDDDDDDDTDDDDDDD

Gr(z szfT )=28(I — 2Q) 'Re (2.15)
oooooood TDDDDDDDDDDDDDD (mean absorption time) O

E[T] = G7(2)|.., =B -~ Q)"'Re + BQ(I — Q) °Re = B(I - Q) 'e (2.16)
00000000{J-Q) 'Re=e000000000
(2) DOOO

0 (21600000 (I-Q)"'00000000000000000000000000O0 0000 (fundamental
matrix) 0000000000000 i00000000000000 00000000 b, (0000; absorbing
probability) 00000000 B=(b;) 00000000

B=1lm B,=(I-Q) 'R (2.17)
noooooo

(3) 0000

0000000000000 (J-Q)"'!00000000000000000000000000000000
00 (mean number of visits) 0000000000004, j000000000000000000000000
00000 jbo0E0000 M;000000000

M; 21{)("_]} (2.18)
000014 [I[I[II:ID (indicator function) 00 OO
1 €A, 0000000 A0O00O
1a(w) = ( ) (2.19)
0 (moo)
0000O0D0O000000000n
Bll(x, =) | Xo =] = P(X, = j| Xo =) = p{} (2.20)
00000000i0000000000000000 000000000 my; 0
my = BIM; | Xo =i =Y E[l{x,—j | Xo =i] = Zpg” (2.21)
n=0

DDDDDDDDDDp(n)D nO0000000000 P”D i,OOOOOOO (213) 00000 Q"0 4,500

1]

gooooao (221)DDDDDDDDD

= (m;) ZQ Q! (2.22)
0000000000 mwDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD



025 (021000)
002100000200000000000000000000000000000000000000

(1 —peB)? 2(1 — paB)pcs Pes
P=| (1-pe)pe (1 —pep)(l —pBc)+rape pas(l—DpBa)
0 0 1

gooo

B (1 —pes)? 2(1 = peB)pcB B Pén
Q= , R=
(1 —peB)pBe (1 —peB)(1 —pBG) + PaBPBG paB(1 —pBa)
gooooooooooooooooooooboooooooooooooooboboooooboooooooo

Uboob0d0bd0Opee =005, ppe=050000020000000000000 2000000000000
oboooooboboooogb e40000

3 bugoobbodo

000000000000000000000000000000000000 S0000000000 §-=
{0,1,..})0000000000000007 =00, c0)000000000 {X(H)}»o 0000

3.1 00O00OO0OO0OO0O0ODOO0D0OO0

00 3.1000000000000000000000000 {X®}h> 00000 k>00000 4,4,41,...,0 € SO
obnd s,t>00000 0<s;<...<s,<s0000O

P(X(s+t)=7|X(s) =1, X(s;) =i,....,X(s1) =11) =P(X(s+t)=7|X(s) =1) (3.23)

O0D0000{X(#®)h> 00000000000 (continuous-time Markov chain0 00 000000000000
000 (Markov property) 00 000000000000 0O0 sO0O0O0000ODOO0OOO (time homogenous) O
000 {X()} 00000000000 00000000

o DD DOUOUOOOOODDDODDOO
pij(t) = P(X(t) = j| X(0) = 7)
D0D00000000000000000 CTMCOOOOOOp;(t) 000000P() = (p;(t) 0000
oog (PO)=I0a=(a;), a; = P(X(0)=1),000000a(t) = (ai(t), a;(t) = P(X(#)=14),000 ¢
goooboooboobooboboboboboobouooboobooboobo
a(t) = aP(t)
godad

e CTMCOOOODOOOaD {P(t)}h> 0000000000CTMCOOD0D0 {P(t)h> 000000000
000000000000CTMCOOO0O0O0O0D {P(#)} 0000000000000

00 3.1 0000000000D0O00DO0ODO; Chapman-Kolmogorov equation]
0000 s,6>00000 4,j€eS0000
Pii(s+1) = pie(s)pe; (t) (3.24)

les
00000000000 P(s+t) = P(s)P(t)00

3.2 000O0OO0OO0OO0OODOODOO

o000 sooCTMCO {X(v)h> OOOODOOODOO0ODOO0O0 Pt)00000D00O0O0O0O0O0OOOOOO
00o0o0o0ooo0oooU0ooUooo{XyooooooUooooUor, 0 000000000 DDOO
00{X,}={X(r,)} 0000000000000 0000O00O00O0OOO0OO0O0O0O0O0O000 T4 -7 000
0000 X,0000000002000000000

200000000000000000000000000000000000000000000000 AO0000000O0000
F(z)=1—exp(—Az) 0000



321 OO00OO0O0OO0OOOOOOOOOD
goboboobooboobooboobn

ub 3.1 0000000000b00000b00b0oo0ooobo0obo 1000000
o0 3.2 0000000000D00O0ODODO0bOOO0OO0bD0ObObOODO 10DOoboboog
00 3.3 0000000o0o00uooo00 »,, 0000 00 jOOOUOODOOOOX(r,)=j0000

gbooobooboobooboobooogd

00 3.200000000000000000
000000 S000 CTMCO {X(t)}+» 000P(#) 0000000000000{X(#)}00000000000
OD00000000{7},> 0 {X(#)}0000000000000000000 {X,}nso 0 X, = X(7), n >0,
0000000000{X,} 00000 SO0000000000000000000000 741 —-7,00000
00 X, 000000000000000000P = (), pij=P(X1=j|Xo=4),000000 iecS00
00 0<\M<ooOdDOODODODOODO

P(Xpi1=J, Tnp1 — T > t| Xp =1) = P(Xps1 = J | X =) P(Tny1 — T > t]| X, =4) = pij e ' (3.25)

00 3.2000000000000 320000000000000000000000000 (embedded Markov
chain: EMC) 0000

e 00 3200EMCODODOOOOOO CIMCOOODOOOOOODDOODOOOODOOOD tOOO <O
ocooooooooooo «0DO0O0000 yOOOoOoooooooooDooOooEMCOOOOOODODDO
gooooooooopooooooOfoooooOoOooooOoUoOoobOoOoooDoOoo crTMCcOODOoOOoOoO

e CTMCOODOODOOOODOOOODODOUODODOOODODODOODODODOODDOOODODDOOOO

0 3.1 00O0obooooooboooon
obooooboooooooobooboobboobooobooooooooboooboobboboobooobooobooboooobooon
ooooooooooboooboooooooooooobooobboooo0obDooboobboobooOobooDooDOoOoD
ooooooooooobooO0ooooObO0o0oooOoo0oooooOobo0oOoO0 AOODOODOD AODOOODDODOOOO
gboooooooooboooboobooobobobooboooooooooboooboooobooooOoo0oooooobooon
oooooooo

0000000000000 0000000000UON(() 00O (0, D0D0O0D0O0ODO0OUDOODOOO
00000000000 {N¢t)} 0000000 XNOUOOODOOODOO0OO (intensity) 0000000000000
ooo s=4o0,1,..} 000 CTMCUUOOOOUOOOOOOO 00000000000 UOOO0OOOOO AOO
oooooooooooo0o0000 psw=1000+«+100000000000

0 3.2 0000000000000 UOOO0OOODOOO; M/M/10000

oooooo xbODODODODOODODOOOO0OOO0O0000O0OO0O0OODOOOOODODODODO pOoOoOOoooooooooo
0000000000000 0000000000L(#H) 000 ¢t00000000000000000000 {L@)}
oooooo Ss={o,1,..} 000 CTMCOOUOUOOOUOOOOD ¢>000000000000000D0OOO
00000000000000000000000D00000 A+ 0000000030 00000000000
gooooobob s+10000000000O000 pi)iﬂzﬁDDDDDDDDDDDDDDDDD 1—100

gbooooooboooo piﬂ-,lzﬁDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

3.3 000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000CTMCOO000000O
00000000P(#) 0000000 Q=limyo(P(h)—I)/A0000000000000000P(H) 000
000000 (d/d)P(t)=QP(t)=P(#)Q 0000000000000000000000000000000
000000000000000000000 P(t)=exp(Qt) 000000

ST, HOOOOOOOODOOOD A\ 0000000000000 min{7,H} 000000 M+, 0000000000000000

min{7, H} =T 000000 5 0min{T,H} = HOO0000 g4, 0000000



331 OO0OO0O0O
00000p;,;() 0000000000000 O000DO0O00DOO0O0O0OD0OO00OO0

00 3.4 000000000 lim P(h)=P0)=1
h—+0

e JJ00ODDODODODODOOUDODOt>00000 P)ODOOOODODO

o0 310000000000
gboooboobooboobobbobbooboobuobdobtUccboobobbobooboon

. L—pi(h) .
¢ = hlgﬂoT €[0,00], 1 € S, (3.26)
T pij(h) .. . .
dij = hli>n-il-0 h € [0,00), 1] € S7 J 7£ 2. (327)

oDDDDDDin:ooDDDDDDDDDDDDDDDDD%—:Zjesj#qij gboooooooboooo
ooo

00 3.300000000000000¢=000000:0000 (absorbingDg; =00 00000 0000
(instantaneous)J0 < ¢; < co OO0 OO0 ¢ 0000 (stable) D0DOOODOO

e ¢, =00000:000000000000O0CO0DOO0O0DOO0ODO0O0g=000000 00000000000
gboboobOoboooobobooog

00 34 00000000¢q; =—¢,i€S0000Q=(¢;;) 0000000 (transition rate matriz) 000 O
0000000 (infinitesimal generator) 0000

P(h)—1I

e JOODODODODOOOOQ = lim O

h—40
gobooooobooooooooboooooood

o0 35 000000000 ODOoDbOOOd z'DDDDin<ooDDDDDDDDin:Zj€Sj#qijDDDDDD
goooodg

e JIUIOOOOUDOOOOOUOOOOODOOOODODUOOODOUODOOOODUODOLOOOOOOUOOOOOnO
Qe=000000

e JJ00DULDDOUODUUDOUPHK)OOOO t>00000OOOODOO

e JO0OOOOOOOOOOOOO

P(X(t+h)=i|X(t) =) =1— qih + o(h)

P(X(t+h) =j| X(t) =) = qi;h + o(h)
0do0oo0o0doooooooOo phO0000 0000000 1—-qA000000DOOODOO 00 500
000000 ¢g;A000000000000000000000 AhOO020000000000000 o(h)
gooooooooo

e CTMCOOOOODO ¢;000000000C000O00O00O0O00OO
e 00O O0OOCTMCOOOOOODODDOOOOODOOO

(3.28)

033 0bOOoboooo
oooooo S=4{o01,.} 000 CITMCOO0O0OO0O0O0OO0O0O0O00O0 Q@ =(¢;) 000000000000
(birth-and-death process) 00 00O

—Xo Ao 0 0
p —(Ar+ ) A1 0
Q= 0 fh2 —(A2 + p2) A2 (3.29)

0 0 H3 —(A3 + p3)

OO00bo< <o ODOOODODODOODOO<LS <o OODOOOOOODOODODOOK,=0,5>0,000000
goooobooooon

10



332 ODOO0OO0OO0OOOOODOOO

0oooo
P@+h)fP@):I%mfIP@%:P@ﬂ%mfI

h
000000000000 U0oo00 P)OUOODOOUOODOOOOOOO

00 3.3 00000000000000000
0Pt 00000000000

d
ZP(H) = QP() (3.30)
e« 0000000000000 00000000000000000000
d
ZP(H) =P(1)Q (3.31)

e J0ODODOOODODDODODOLODLOODODOODOODOUODDLODODDOODLOODODOODLO
goooobooooooobo

P@)ZemﬁQtﬁ=§:;;Q" (3.32)

0000032000000 EMCOOODOOOO P=(p;;) 0000000000000 M\,i€8,0000
000 Q=(¢;) 00000000

Ul 34 00000000000 0O0O0O0DOOOO
oo0O s2000000000000O

[
0dd0g¢g=0000 p;;=00000

e J0O0OOO0OODO 310D0000O0DOODOOOCOODOO
- A 0 0

00000 320 M/M/10000000000O0O

A A 0 0
po —(A+p) A 0
Q=| 0 i —(A 4 p) A

0 0 I —(A+p)
000000000000000M/M/100000000000000000000000000

34 0O0OO0OOOODOOO
gobooboooboobooboobobbobooboobooboooboobo

341 DOOO

00 3.5 0000000000000 {Pt)}> OODOOO ¢t>00000 wPt)="w0000000000

7 00000007 0O {P(t)},>0 00000000000 CTMCOOOOO (stationary distribution) 0000
e 100000 UODUOULDDUODODUOUDUDODOOD CTMCOODODOOODOO

00 8.6 0000000000000000ODOt>00000 p;;(t)>0000 4370 ¢000000 (reachable)
ooooooo00o + - 00000000004q—,00 j—-:¢000 0 70000000 (mutually
reachable or communicate) 0000000000 i+ j00000000000D00000O000O CcTMCOOO
O00ooog (irreducible Markov chain) 0000
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e JO0D0DODODODODOOOOOOOOOOCTMCOOOOOODO EMCOOOOOODODODODOO
e JOOODDOOOOCTMCODOOODEMCOOOODODOOODOMmM

00 37000000 000000000 T;=inf{t>0]/X(t)#¢ 0000 t>00000 X(t)=i00
07, =coc000000:00000 (return time) 0 Ry =inf{t >0|t>T;, X(t)=i} 0T, =co 000000
t>T, 0000 X(H)#i000 Ri=00o00000

e« 000000D00000000000000000f;=P(R;<oo|X(0)=1),u; =E[R;|X(0)=i0000

00 3.8 000000000DUOODOf;=100000 ¢0000 (recurrent)d f;; <1 00000 ¢O000
O (transient) 0000000000 s00000pu; <oco 0000000 (positive recurrent)d p; = oo 0000
000 (null recurrent) 00 00O

00 3.5 0000000000000000000O00O0O00O0U0O0O00D0U0O0000 CTMC{X((t)}>0 00O
000000000000 00000 #00000000000000x 000000 #Q=0" 000000
gbooooobobooboobobooooobob0 O00O0ODOOOOODOODOOOO0 r>00000

e 10000000 DOODONODDOD 2Q=0" 000000 ze=100000000000000
e 1320 M/M/l[]DDDDDDDDDDDDDDDDDDDp:%<1[I[II:II:I

n

™ =(1—=p)p
0000000000000 221000000000000000000000000000000000
0ooooooo

e mgi; D00 ;00 j0000000000000000000C0O000000O0O0O0O0O0OCOOOO00O00OA0
gbobooboobooboobooobooboobooooobooooboooobooobooboooboOobooon
gbobooboobooboobobooboooooooooooooooooboobooboobooboOon
obooooOoboooooboobooooooboobooon

b 3.2 00000000000
0o0o000o0o0o0ooo0oo0ooooon CTMC{X(WHh> OODODOO0OOOO0DO0O000D000000000

1/q; 1
m=Y%_ L (3.34)
Hii qi i
342 0000

00 39 00000000 crTMCcOUOOOOOOOoOoODOoOoOoOoOoOooOD crMcoooooooooobooo
0000 (ergodic) DOOOOOO

o0 3.6 DOO0O0OO0OO0OO0OOOOOOOOOO
00000 SO000000000 CTMCO {X(1)} 000000000000 P(t) = (p;(t)000000
~=(m) 000000000 O00OOOOO

Vi, j e s, tl'ggopij(t):ﬂj (00DoOODo tlirgoP(t):eﬂ) (3.35)

3.5 00O0OO0OO0O0ODOOOOOOOO
3,51 OO00OO0OO0OO0O00O0
gbobooboaoboooboobuoobobbobboaoboobooad
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ub 33 buboboboabooabod

OSprO000000oooOoosS,0000oooo0ooooooooooogooooog
St Sa

S (U R
) <0 o) (3.36)

0po0o0p0000000o0o0oo0
exp(Ut) (-U) ' (I —exp(Ut))R
P() = exp(@n) — (
o I

00000000000 €S, 0000000000 j€S,000000000 a; 00000000 A = (ay)
0oO000oO0on

A:gyu—Ur%I—aman»Rz(—UrUz (3.38)

(oo}

00000000 ieS; 0000000000000000000 keS, 000000000000 w9, 00
DoM°= (%) 000000000

Mﬂz/mwMUmh:GUrl (3.39)
0

(3.37)

e 00D0D0DODODOOOOONONOODOODDOO
=t < (U U" 'R
P(t):eXP(Qt):nZZOEQ :I‘i‘;n!( o o >
000 (3.37)000000A 0O0limyexp(Ut) =0 0000000000

o0 o0 oo
M?k:E[/ 1{X(t):k}dt)X<O):i]:/ E[l{X(t):k}|X(0)=i]dt=/ Pk (t)dt
0 0 0
DDDDDDDDDDDDD(3.39)DDDDDD
° DDDDDDD(—U)_IDDDDDDDDDDDDDDD

352 O0O0OO

b 310 00o000ooOoboooboboooboooboooboobooobooboooboooboooooooooobooon
0000000000000 000000 (phase type distribution) 00 0000000000000 OOOOOO
obooooog

e JJ0DODOOOIDOOODODODOODOOUODOOODOODODOODOOODOODDOODODO CIMCOODOO
ooooooobooboo

e JO0O0OO0OODOOOUOOUDOOUDODLOOUDOLOOODOODOODLOODOOOODOUODLDOODDOODLDOOD
oboooOoooooobooooboobooooooboo

000000000000000000 40 BO0O0O0O0O0O00O000O0DO0O0OD BOOOOOOOOO (B, B)
gboooobobooooobob s3sguooboobooooobobooooon

o0 34 0000000000000

0X00o0oo (B, 0000000000b=(—B)ed00000O0OO0DO0OODOOOO
O000: F(z)=P(X <z)=1-Bexp(Bax)e

e JDOOOODO: f(z)=F'(x) =Bexp(Bx)b

D0000000000000: F(s) = Ele—*X] = B(sI — B)~'b

e 00O: hy = EX]=p8(-B) e

mOO00000: hy = BX™ =m! B(—B) ™e

430000000000000000000000000D0000000 e=(@ 0)00000000000000 0000000
gooooooooooo
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034 0000000000C0OO00O
Op0 Y, p=100000000000pu, u,i=1,2,...k,000000000000000k000000
ooo

-
o
8=(1,0,..,0), B=
-
—p
000000k O0D0O00DOO0O0
—H1
—H2
/8 = (plapQu“'apk)7 B =
—Hk

oboooooboooooooboboooopBpOOOOOOOOOOOOOOn

4 0OOoooon
4.1 0OO00OD0O0ODOODOO

00000000000 0o00o000U0000U000000o0000O000O00OU000O0DUO0OOO (DooUoo
000000000000 000000O00O000O0o0O0O0OO0)OD00UoOO0 1909000000 (E. K. Erlang) O
0000000000000000000000000 (http://oldwww.com.dtu.dk/teletraffic/Erlang.html)0

goog

e JOODOOODOODOO
gboooboobooooboobooooobooo

- 0000000000 000000000000000000000000

- 0000D0000000000000000000000000000000000000

- 00000D000000000000000000000000000000

0. 000000000000000000000000000000000000000000000

e 000O0OOODO

- 000000000000000000000000000000000000000
e 0000 (0ODDOD)

- 00000000000

- 0000000000 (00000000000000000000)0

- 0000000000 (000000000000000000000 ATMO0)C

4.2 0000000

(1)ooooOoooooooo

gbobobooboooboooboobooboboobooooobooooboooboobooboboooboobobooobooOooooon
obooooooooooooooooboooOooooOoooboooobooboooobooobOooobooobooboOoon
ooog

() 0000000 X)DO 0DO00DO00OO0 (M),000000 (D),0000000000000000000O00
O (G, 0000000 (G)OOo

(i) 00000000 (Y) OO 0O00OO0OO0O0ODO (M),00000000 (D),00000000 (G)OO

(ili) 0OO OO0 (s)

(ivy0ooooo (m) 5

(v) DDOO0DOO0DO000O000DO000D000D000000 0000000 (FIFO; First In First Out) OO

S000000000000000000000000D000000000000
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0000000 X/Y/s/mOOOOD (00000000)000000000000 m=0co00000000
000 X/Y/s0OOOOO0000000000000000000 M/M/10/co (M/M/10) 000000000
000000000000000 10000000000000000000

goooooooooboooboooobooooooboooboooboooboooobbO0oboobboobDooDooo
gboboobooboobooooooooobooobooboobooooooboooboooooboooboooboOoon
ooog

(2) 00000000000
e 0000 WOOOOOODODO
e 0000 (00DO0)ROIOOOODDOOOOOODODO
e 000D LODOOODOO
e« 0000 LOOODDOOOOODDOOOO
e 0000000000000 DO0000O0DO0000O0N00000 (00000000000)

4.3 0OO00OOOO
ooooooo N, 1., ---0000000O0OCOO0OOODOOOOOOODOOO ADODOOODODOOOOOO
00000000 1/A0000000000000000000000000UO0O00D0O0UO00O0D0O0AT,}
000000000 000oOo (Doooo A
P(T;<z)=1-—e?
gooboboooboooobooboobboobooobooobbooob bbb booO
00 (0000000000000 00000000000U0000UDO00O0DDOOUO0O)o

() 000000000 0D0O0OO0O0ODO0OUOO0OD (DOOOoO00)O

() OO0 00000 0UCOO0O0ODOO0OUOOO0O0DOODOO0OD (DooOoOoooo)o

(¢) D000 ODOOOUODOOOU02000000000000C0ODOO0O0OUDO (DODQODOOO (KL,t+90 01000
00000 M+0(0)000020000000000 o(6)000)O

00000000000000000 (0000000000P(T;>t+s|T,>s)=P(T,>t)0000000
0)000000000000000000000000000000

00 4.1 (DOO0OOOOOO)O

(p) O0O00OOOO0O0OOODO OO0 (t,,t+Ah 0000000 COOOOOO AMWOODOOOOODOOOOOOOO
000000000000 0o00o0o0oUD0U00D (CODoOooOooooUoOoO)o

(b 0OOD0OOUODOOOUCO UO0O0O0 AOOOUOOOO0OODOOOUOO0O0ODODOOOUOODOOOOOO
oooooo100bo00 020000000000 0O00O0D0O0OOCODOOOODOO p,0000
100000000000 (p+p2+--+p,=1)000000000¢000000000O0OOO0O0ODO
OO0 xp;, 000OO0O0O0DOOOO

(¢ O00DO0OODOOOO ODOODDOODOUOODOOD 100000 RODRODODOOOODDOOOOOYOOO
o0oo 0OoooooooboooooooooobooooooooboooooobooooooDbooDooboOoOog
ooooooooooooooooooooboog A=M+---+ A 000000000DO

4.4 PASTA

000o00o000oO00U00o00o0O0oO000o0O0U00O00DO000O0D0O0OD0O0OODO0OUDOOO (oo
0)00000000000000O0000000000000000000D0O0U0O0O00DO0OUOOOOoDUOoOOn
gooboooboboobbooobooooboobbobbooob bbb obbooUobbooo
PASTA (Poisson Arrivals See Time Average) [2) 0000
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00 4.1 (PASTA)
0 {X()} 00000 S000000 (000000000000)0{N®#)} 0000 A0000000 (N(t)
00000 (0,4 000000047} 000000)0000BCSO00X((H) 00000 (0,40 BOOO

000000 (0000)X() 000000000 BOOOOOODO00 (0000) A(t) D
N(#)

_ 1/t - 1
X(t) = ;/0 Lix(s)epyds, A(t) = 0] > Ux(ren)

0000 (1,0 ADODDO 100000000 6|:|DDDDDDDD)DDDDDDDDDDDDDDDDDD
0000000 {X¢y)}0oOoOoUooOOOo0OODOOO0DO0OU00O0DO0OUDDOOODOOoOO
000 ¢>00000,{N{t+u)—N(t):u>0}0 {(X(s),N(s)):0<s<t} 000
000000 (00000 Lack of Anticipation Assumption; LAA 000)00O0O000X((¢t) O A(t) 0O
gooobbbbtbd t—=oc0c 0000000 1O00ODODODOOUOOUOODD1IOODDLDDDO
tli)rgloX(t):tli)rgoA(t)zP(XeB)
000 10000000000X 0 {X(y}ooooooouooooooooo

4.5 00000
00000 (Little’sformula) 0000000000000 O0O0OO0OOO0O0OOOOOOOO

00 42 (0000000 1)
OWO0OOO0OO0DO00OO00O0ADODOODOL, 00000000 (000000000000)000000000
0000000000000000000

L, =W (4.40)

obooboboooooobobooooobooobooobooobooobooobooobooooboooboooobooooon
gbooooooboooobobooooboboboooboobooooDbobo

00 4.3 (0000000 2)
0 RODOODOOODO00000000ADOOOOODOOOOONODDOO0O0O0O0O00000L000000
000000000000000000000 (ROODD LOOOOODOO000)O

L=2AR (4.41)

(00)N(t)0DODODO (0,4 000000D000L(+) 000 +0000000R, 0 »000000000000

0000000000L(#) O R, 0000D0«() 0000000
N(#)

/Ot L(s)ds = > R; +alt)
j=1

000000000 o) 0000000000000 O0O0O0O0O0OO0O0O0OOOO0O0OOOOOOO

. N() 1l _
fan = =l D) Ry =R
J:
0D0000lim,ea(t)/t=00000000000

N(t)
T . [N@) 1 a(t) _
b=l g ), M= \ 5w 2 e | AR

ooooog a

e J0UDODOD (DD 1)00D0OU0OO (DD 2)U0UUDLOUO0ODOOOODDOUOODOOUDOOO

4.6 0U0OO0OOO0OODOOOOOOOOOOOOOOOOOO

T.0n—-1000 n0000000O00O (30 10000000000O0O0OO)OS, 0000000000
0000o00o00o00o00oo0U0 100000000000 OoU0 (FIFO)ODOU0DCOOOOODODOOUODOOUOOOO
obooooooboobooobOoboooooboooooon

(1) 0000

16




W,,n>1,0n0000000000000O00O00O0R+10000000D00DO00D0DO0OOROO00ODO0OO
0oodooobooooooobtbdddn+1000000000O0D0O0O00OR0O00O00O0ODODODODOO0O0O0O
0000000000000 000000000000000 Ty 0000W,p =W, +S,—T, 00000
gooooooboooooobooboobooooooooooOoooooooboobooDOoOwW,4 =000
000000On+1000000D0D00000n00D00000000O0DDOOOOOO0O0O0O Wo+S,<T,1 0O
0000000000000 0000 (00000000000 (Lindley’s formula) 00 0)0O

Wit = max{0, Wy, + Sy — Tyi1} = W+ Sp = Tusa] ", n>1 (4.42)
ooooooow, 0000000000 ooow, 0booooooad

(2) 0000
A(t)000 (0,4) 0000000D(+) 000 (0,4 000000 (00000000000)000000000
00¢000000 Q) 000000000000 Q000000000000

Q(t) = Qo + A(t) — D(t) (4.43)
00000000000000000 Q) 00000000000000000000000000000000
000000000000000 7,7,..00000000000000000000000000000 7,00
0000000000O0O0O0O0OO Rs(n), 0000000000000OOOO Re(n) 00OODOOOOOOD
00000000000000 Rs(n)=0000000000Q, =Q(7,), 70 =0, Qo =0, Ra(0) =Ty, Rs(0) = 0o
000000000, >000000000000

Tn+1 = Tn + min{R4(n), Rs(n)}, (4.44)
Qn+1 if Ra(n) < Rs(n)
Qni1 =94 Qn if Ra(n) = Rs(n) (4.45)
[Qn — 1T if Ra(n) > Rs(n)
RA01+])::{ Ta@n)+2 if Ba(n) < Rs(n) (4.46)
Ra(n) — Rs(n) if Ra(n) > Rs(n
SD(r)+1 ifQ,=0
00 if @, =1, Ra(n) > Rs(n)
Rs(n+1) =1 Spir)+1 it Qn =1, Ra(n) = Rs(n) (4.47)
Rg(n) — Ra(n) ifQ,>1, Ra(n) < Rs(n)
SD(r)+1 if Qn >2, Ra(n) > Rs(n)
oo (t,,t,r1) DO0OODO0OO0DODO0OO0OOOOOOOUOOOO0OOOOOO0OOOOOOOODODOOODOOUOOOO

gobobooaoboooboaooogaon

4.7 M/M/s 000

M/M/s 000 (00000000000000000000 s00000000)00000000000
e X000
e  00ODODOOOO

1
e n: 0OODOO (DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDMZE)

e a=)h=—: 00000000 (trafficintensity) (000000000000 00O0OO0OOOOOOO)O

Oae<sUOOD0O (DOOUOOOQOOOOOOOOODOOOO)

a
.p:g:

e m,: DOOODO £kODDOOODODOOOK>0

= >

Z[>

00000000000000000000 LO0OO my=P(L=k),k=1,2,.., 00000 L,000000
000000 WDDO PW<w),2>0,00000 W,0000D0D0O0OO LOODOODODO (DOODOO)R
0000000000000000000000000 (000000000000)0

_ I
L=L,+a W=1L, R=W+h (4.48)
00004000000000000000000000000000000000000000
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471 M/M/1000

(1) 000000000
000 p60024000000000000000
me=(1-p)p" k>0 (4.49)

(2) 000000000

0000000 (FIFO) 00000000000000000000 #00000000000000 X, 00
00000 k-10000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000 1/x0000000000000000
000X,0 00 1/,00000000 ¥00000000000000000000000000000000

gboooobooooooboooobobooon
k—1

- (u)'
— o Ha
P(Xp>x)=e Z a
i=0
O000000000PASTAODOODOOUOOOOOOUOOD AOO000ODOCO0OODOOOOODODOOOO0O 7
goboboboobooobooboobooboboboobooo

oo ) k—1 i
X
PW>z)=> mP(Xp>z)=> (1-p)pFe % = pe(h=Nz (4.50)
k=1 k=1 i=0 :

00000000000000000000000
PW <z)=1—P(W >z)=1—pe Nz

(3) 000000
> 2
_ P _
L :E k—1)7m = L=1L = =
q kiz( )ﬂ_k 1_p7 q+p l—p, W

., R=W+h=— (4.51)

472 M/M/s000
(1) 000000000
M/M/SDDDD M/M/lDDDDDDDD|:|DDDD|:|DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
DDDDDDDDDDDDDDDDDDD1DDD
San a® - LTﬂ'o 1<k<5s)

7702{7;)71!—5-(81)!(811)} ’ Wk:{;?,fswo Ek s+1) (4.52)
(2) 000000000
DDD(FIFO)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDk(ZS)DDDDDDDDDDDDDDXkDk‘—s—l—l
0000o0o0o0o0o0o0o0o0o0o0obbbbob0b0kr>s0000000000000O00O0O00O0O00O00O0O0O0O0O0O0
ooo0oooo0o0ooooOoOooooD 1/(sp) 0000000000000 X, UO0O0O0O0O0O0O0O0oooooo
ood

k—s :
o 2 (spaa)

P(Xy>a) =
(X > ) =e £

Y
IN

00000M/M/1000000000000000000000000000000
— c- _ s —(sp=Nz

P@V>@—E;MPM@>@—1_pe "

0000000000 PW<z)=1-P(W>2)0000000O

(3) 000000
_ as+1

Ly=——— 4.53

1T D5 —a2 (4.53)

(00000 (448) 00000000O0O0)

4.8 M/PH/1000

M/PH/10000000O00OO00OOO AODOOODOOOOOOOOOOOOOOO (B, O0O0OOODOOOO
0000000000000 U00o0O00UOo0 1000000000000 (FIFO)OOUOOOOOOOOOoooo
oboooooboooooobobooog
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481 00000000000

0000000000 ¢+000000000000 L() 00000000000 J()00 X(t) = (L), J(t) O
00000000000000000N ={0,1,2,...} 0000000000 (B,8)00000000000000
0000000 J={1,2,...,s)0000000000000000000 S=NxJ={(nj)|neN, jeJ}
00000000L(#)=000000000000000000000000000000000000000 J(¢)
000000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000O0O00000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000000
O0L(#)=0000000000000 J() 0000000

482 O00O0OOOO

00000000000 {X®}={(L#t,Jt)} 0000000000000000000000000000
b=-BeDODOOO

Y, AL 16) 0]
b3 —M+B Al o)

Q= 0) b3 —M+B A - (4.54)
0) 6] b3 M+ B

O000000O0000O0 300000 (block tri-diagonal matrix) D00 0000000000000 30000
0000000000000 000000000000000 (quasi-birth-and-death process) 000000000
oooooooooood {npxJ={(ny)]jieT},n=0,1,2,..., 0000000 n000000000OCDOO
ooo0oooo0o0ooo0.000000000000000 nOO0OO

483 0OOODOO
000 (454)000000000000000000000000000000000000000 pO0000

000000000 340000000000

p=Mh =)\3(—B) e (4.55)
O0000000000000000000 p<10000000000000000 000000000000
z=(xy  x ---)0000000000000 xQ=0"'00000000000000000

—Axo+xbB=0" (4.56)

M, 1+ @, (M +B) +x,.b8=0", n>1 (4.57)
000000000 ed00000Be=100 —Be=b0O0

—Axpe + x1b =0,

—(=Axp_1e+x,b) + (—Axpe +x,1b) =0, n>1,
0O0O00oooo

Tpi1b=Axpe, n >0, (4.58)
000000000000000000R0,+10000000000000000000000000000
000 (456) 0002 000000000c00000000O

xo=cf (4.59)
00000 (458) 00 (4.57) 000000

ACp—1 + Tp (AN 4+ B) + Ax,e3 = 0", n>1 (4.60)
oooooo

€, = e, 1M —B—-)XeB) ", n>1 (4.61)
ooooooooo

R=XM-B-)XeB)! (4.62)
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O00oUooo 4.59) 0000

x,=cBR", n>0 (4.63)
O00000000000000000 (matrix-geometric solution)0 R 0000 O (rate matrix) 00000000
gooo

oo

i Tpe = Z cBR"e=cB(I-R) 'e=1
n=0 n=0

000000000
(I-R)'=(—(B+XeB)(\I-B—2Xep)')"
000

' M-~ B-)eB)(B+ref)!

oo

BUI—-R) =BBB+xeB) ' =B(I-reB(-B) ) =8 (AeB(-B) )"
n=0

0ooooooo
[ee] [ee]
BU-R)e=p) (AeB(-B)")'e=pe) (AB(-B)'e)" =3 p"=(1-p"
n=0 n=0
0000000000000 ¢O
c=1-p (4.64)
0000000000000
0000000000000000000 LOOO0OOOO00 50
L=(1-p)BR(I-R) e (4.65)
00000000000000 (448) 0000000000000 (448)0 a=p, h=h; 000

5 Uoouooooon
5.1 OOOoaoooogono

gbobooobooooooooooooooobobooooooooooooooobooobooboobooboOon
0000000000000 0000000O00o0o0o0o0oo0ooooouoooog [6, 7)(queueing network) O
gooogooboboooobooooboooooooboooobooooooooooobDooboooobooooooboooboobooboOoD
000000000000 000000000000 (node) 00000000 DOOODO (service station) 0000
goooo0OoOoOoOoOoOoO0OooooOoOoOOoOoOoOoOOoooOoOoOoOOcCcPUCOOOODOOOOOOOOOOO
oboooobooooooooboooboobooboboooobooobooboooooobooboobooboooon
ooooooooooooooobooooooooooboooboobOooobOoobDoOoobODoobDboooDbOoOoD
gbooooboboooooboboooboobooooobooboo

5.2 OUbO0OdbOuooboooboboban

gobooooboooobobooboooooboboooboooobobooooooooboooboobooobobobooboOooobooooon
oooUoooooooooo e, 70

() Ooooooooooooo

goboboobooooboobbooobbooobooobboooobboooobboobboooboboooon
0000000000000 000D0000000 (open queueing network) 0000000000 O0O0OOOOO
000000000000 000000000000 0000000 (tandem quene; 000000000000
ooOo)oooo

(2 D00D0OO0OO0OODOOOOO

gbobobobobobooobooboooboobobOoobooboobobooboooooboobooobobOobono
O000O0000000000 (closed queueing network) 000000000000 O0O0OOOOOOOOOOO
obooooobobooobobooooobooonog

‘0000000000000 0000000000000000
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53 0O0O0OO0OO0OO0OODOO0ODOO
53.1 ODOO0OOOOOO0OOO0DOOO0

00o00o0oU0o0o0ooooOooOo0oo M/M/1000000000000O0O0O00O0OO0OOOUOOO
oboooooog

00 5.1 (QO0O0000000O; Jackson network) 00000 JOOODOUOOUOOODOODOOOOOOO
goooo

() 000DDDDD0D0D0D0D000000 AD0DODOOOOOOOOOOODOOO rp; 0000 j00000
(j=1,2,..,J)00000Y_7;=100000000000 j000000 Aj=Xr; 0000

(i) 00000000000 1000000000000000000000 (FIFO) 0000000 5 (j€
{1,2,..,J}) 00000000000 1/y; 000000000000

(i) 000 i (i €{1,2,..,J})000000000000000 r,; 0000 j(je{1,2,..,J}) 0000000
00 ro=1-Y7,r; 000000000

(iv) () 00 (i) 000000000000000000

e \=0,70=0,7=1,2,...,J,0000000000000O00DO0DO0ODO0ODODODOOOObOOOOOO
ocoooooooooooo0ooooOoooooboOooooobooa>0000000O0DOO0O00DOOOODOO
obooobOobooooobobooobooboooooboooon

e JO00OO0OO0OODOODOOUOODODLOOODODOOUOODOOLOODODLDOODOODOOOODODLOOODOO
gboboobOoboooooboooobooboooobooooobooboooooaon

- () 0000000000000 0000O00000000 2000 Me)ODOODDOOOO

— () 0000000 (ie{,2.,/})000000000000000000 2,000 w(z) 000
000 (00000000000000000)0

532 000000000000000000

je{l,2,..,Jy 0000 X,;() 000 +0000000 j;000000000X(t) = (X1(8), Xa(t), ..., X (1))
000000000000000000{X(#)}000000 $=2/00000000000000000000
00000000 100000000000 JOOOOOO (JOOOOOOOO)O e =(0,...,0,1,0,...,0)
D00O0{X(1)} 000000000000 Q = (¢g(z,y),z,y € §) 00000Q 000000000000
(x = (x1,%2,., %), ¥ = (Y1,Y2,,ys) 0001psy 0 2, >0000 100000000 00000000000)0

Aroi, y=x+e,i=12..,J (0000)
T30, 2, >0y=x—e;,i=12..,J (00O00O)
q(z,y) = HiTij, v, >0, y=xz—e +ej;ij=1,2.,J,j#i (00) (566)

_<>\+Z{:1/~Li(1—m)1{mi>o})a y=x (000O0)

0, otherwise

00 QUOO00000000000{X(#*)} 0000000000 (00000)0000 = (r(x),zcs) 00
0 (0000000000 +00000000{X(#)}00000000000000)0

53.3 ODOO0OOOOODOOOOODOODOOOOO

oboooooobobooooooboobobooooooboobobooooooobOoobooobooboboooon
00o0o0oo0oo00oo0oo0ooooUoo0oo0oo0ooUoO 000000000, (ed{1,2,..,JH) 00
vooooooooooooo0oooooooooooooooooooooono ry, 00000000 000000

000000000000000006,, j=1,2,...,J,000000000000 (traffic equation)
J

0; = ro; + 291' rij, J=1,2,..,J (5.67)

i=1
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gboboobooobobooooboooboooobooobooonbo jooooOooboOoooobooobooOoooDo <0
oooo0oboO0o0o jO0000000000000000 ¢, 00000000

i1 -+ Tig Ti0
. . . . i o Ty T10
: .. : : U r . . . .
P = :( T >7 U= : - : , r= : (5.68)
rjnoccc Ty TJo 0 1 B .
0 ... 0 1 J1 JJ Jo

00000 (re1 --- 17y 0)=(80)0000000000000O0OOUOOOOOODOOOOO jO0000000

00000000000 (DooooU00o0obDoUoOooO)§oouoooe=(6, ---60;,) 0000
0=pI1-U)"

00000000000000 (s67) (D0UDO @=p4+6U)0000000000O0O0O0O0O0O

00 5.1 (0000000000000000000)
O a; =My, p; = aj/p,j=1,2,.,J,0000p; <1,j=12,..,J, 0000 {X(t)} 00000 = =
w()xeammmmmmmmm

H L—pj)p;’ xS (5.69)

(000 540000)

e 00000 ;) = (1-pj)pl 000D00n(z) =I[_, fi(z;,) 000000000000000000000
00000000 »(x) 000000000O000O0O00DOO0 (f;(z;)) 000000000000 O0ODOO
(product form solution) O 0O OO

e I0UUO0OOOe; 0OODO yjOO00D000000000O000O0O0O000000000O0O0O0DODOODOO0N
0000000000 ;000000 p; 0000000 M/M/1000000000000000000O0
gboboobooooboobooooboobooboooobooobooboooboOooooboooboOobooon
gbogbgoboobooboobobooboboobooboboobobboboobobbaobaon
googobooobooboobobboobooboobooboobooboboboobooboo

534 00000O0OO0OOOOODOODOOOO
0000000000000000000000000000000000000000000 (KOoOoO)o
00D000D{X(#)}000000000000S00000
Sz{mES:x1+x2+...+xJ:K}
DDDDl:ll:ll:l[l[lDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

zyrwj_szJ (5.70)

DDDO—(&~'%LP (r;) 0000D06P=6000000000000000000000000000O
00006, =100000000000000 6= - 0)), 7= (ra - ry),
22 e T2g
pP=
ryjg - TjyJg . 5 B B
000006, =100 P=600 #+6P=000000060=#I—-P)"' 00000000006, (j+#4)0
0001000000000 1000000000000 j00000000000000

00 5.2 (000000000 OOO0OOOOOOO)

0000000 GO000bO00 nOOODOOOOOD
J

ﬂ@)éII(%)%,mGS 0000G = }:II( > (5.71)

j=1 \H xesi=1

e JO00O0OODOOODOOOLOOODOLOOUODOODOODLDOODOOOOODOOOODLOOODOOOOODOOODn
ooooooo
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e 000000D0000000R(z)>000000 Y ,2,=K00000000000000000000
0000000000000000000000 GO000000000000000000000000
0000000 (0000000000000000000000)0000000000000000000
0000000000000000000000 [7] (Convolution Method) (00 ADOO) 0000000
0000 [6](Mean Value Analysis) 00 00 000000000000000000000000

oooooo

0000 KOOOOOOOODO0OO0O0O0OOO0D0D0000000000000 j00000000000000
0000000000000000000000000000000 K-1000000000000000000
00000000000000000000000000000000000 (000D00000000)0000
ooo
J={1,2,.,/}0006,=10000000000000000004¢,;,j€J,0000N(k),L;(k), R;j(k) O
00000000000000000 k0000000 j00000000000000000000000000
0 (0000)00000000000000000000000000

0000000000000

O Step 1: k + 0, L;j(0) +0,j € J

O Step 2: if k = K then endelse k + k + 1

O Step 3: R;j(k) «+ (Lj(k—1)+1)/u;, j €T
e

O Step & { (k) & k/ (7= 0;R; ()

AJ(]C) — ej)\l(k)v .] € {2737 RS ) J}
O Step 5: Lj(k) « \;(k)R;(k), j € J
O Step 6: goto Step 2

0DoOoo0oooo0o

e Step 3000000000000 ;000000000000 ;0000000000000000000
00000 (k—1)0 0000000000 Li(k—1)000000000000000 00000000
Rj(k) O Lj(k—1)-1/p;+1/u; 0000

e Step4 00000000 10000000000000000000D0000000O0000000000
00 MGk 000000000 (00000000000)0000000000 k00000000000
0000000 Y ,6;R;(k)00000000000000000000000000000000000
000 k=M(k) Y, 6;R;(k) 00000006, (j#4) 000010000000001000000000
000 ;00000000000000M(k)=6;\(k)0000

e Step 5 0100000000000000000000

54 0000051000
541 000000D00000O0O0D0O00O0O0O0O0O000

00000051 0000000000000000000000000000000000000000000
00 5.2 (000)0000 {X} 000 000 t,, 00000X() =X(te—t) 00000000 {X(®)} 0O
{X()}yOoooooooo

gboboboooobooooobobooboboboooobooboooobooobooboobOobOobOoboonoo
ooo

00 5.1 (00000000 ODOOO0O)

0000000 Q=(¢;)00000 n=(r)0000000000000000000 {X@#)}000000
Q = (i), ‘jij:%%'ia (5.72)

DDDDDDDDWDDDlDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
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0000000000000 00000 Q=0 0000000000 0000000000000 700
00000000000000 «000000000000000000000000 Q=0 0000000
gboooboobooboooobooboooobobooooobooboooobooboooboooan

00 5.2 (000000000000D0)
0Q=(¢;) 00000 SO00D000000z=(2;)>0" 00000 SOO000DDO0000D0DOON
QU x000000002z0000000000Q=(q;) 000000000

(i) Vi,j € S(j # 1), qij:%qﬂuuuummu

(i) vieS, Y G;= Y ¢;00000

JES, j#i JES, jF#i
~ T
(D D) ZjeS,j;éi‘rjqji = ZjES,j;&ixiqij = —Xiqi; D D D CCQ =0 D D D D |:| D D D D D (Zjes,j;éiqij = —(i; |:|
oooooo)o O

e ]J00U0DIOODODUCLDOOUODDOD QULUIUDOD (UDDUUD)OOODUOOULODOOODOOO
oooooooo

Step1: 000000000000 = (z)0000

Step 2: Step10 z=(2;) 000000000000 (000)¢g,; 0 ()0000000

Step 3: Step 2000000 (i)0000000000000000000000000 2000000
ooo

542 0O0Ob51000
00000 ~Q=0" 0000000000000 D0000D0O00000D000000ODO0O0OQOoOo
Step 1: 0 (5.69) 000000 #00000D000p;<1,j=1,2,..,J,00  peqm(x)=10000000
goooooooo

Step 2: d(m,y)::Eggq(y,az)DDDDDDDDDDq(y,x)DDDDDDDDD yOz(y#2) 0000000
goooobobobboooooooobooboog

ey=x+e 00 (000DO0OOOOOOOOODOOOONO)

) - 7(x + e;) fi(zi +1)

i(x,y) =q(x,x+e;) = ————q(x+e;,T) = ———urio = A;r;o
oxi>0,y:a}fei|:||](DDDDDDDDDDDDDDDDDDD)

- - (T — e;) Ji(x; — 1) i

qQ\r,Yy) =49\, —€;) = — ¢ —€;,T :7)\7‘01‘:77’01'

(x,y) = q( ) @) ( ) e 0,
. mi>0,y:w—ei+ej7j7éiDD (DDDDDDDD (0 0000000000 5300 iDDDD)

m(x — e +¢€)) filzi = 1) f(x; +1) i

iz, y) =q(x,x —e; +€;) = (@) q(x—e; +ejx)= [ACOIAC Wy = 9: 05754

Step 3: gy (. y) =Ygyl y) 0000000 20000000000000000000000)0

J J
> a@y) =S Aroi + Ligsoy [ rio+ i | p = (Moi + Lia,s0p (1 = 74 sa)
TAY i=1 i i1
J
Z q(x,y) = Z A0;rio + 1{xi>0}% Toi + Z9j7“ji = Z (A0irio + 1,03 (1 — 740 ps)
TAY i=1 ¢ J#i i=1

gboobOooooooobooboobooboooon
J

J J J J J J J J
Z@z’/‘zozzgz 1—27’1']' :Zﬁi—ZZQirzj:Zﬂi—Z(Gj—roj):Zroj
i=1 i=1 j=1 =1 j=1

Jj=11i=1 =1 Jj=1
00000 4.y @(® ) =Y guydly) 00007 0000000000000000 O
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6 ODOooooooo
6.1 00OOOO0OODOOOOO

X00O0OOoOoUOO0g: R—-ROUODODODD0OO0OA=E(gX))OOUODOODDOOODOODODXODOOOOOOO
000000000 {X,} 0000000000000 0000O0E(@(X)<eoOODOOOOD 10000000O

tim " g(X0) = E(g(X)) =6 (673

n=1

000000000000000000 {X,}¥., 0000000000000 60000 (000)60

N
- }V;g(m (6.74)

000000000000000000000000000000000000D000000 {X,,}A_,000000
0(6.74)00000000000000000000000 70

061 (00DO0D00DODOOODO)
0 g(x) = lpeayy 0000000

E(9(X)) = E(L{x<ap}) = P(X < o)
0000D0000000000000000000000000000000000

1 ) 1 itz <o,
{wsmo} = 0 otherwise.

62 00000000DDOOO

000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000000
00000000000{X,}0000000000000000000000000000D000D0000000
00060 =FE(g(X)) <o, 0?=Var(g(X)) <ocoODOODODO

N

1

e S a(Xa) 02

n=1

o=
oooo

(1) c 000000
®(z) 000000000000000%(z)0 &(2(z))=1-2z000000000000001-00000
00D0O0D0000000O

6L 2(a)2)<0<0+

VN
(2) 000000
F,(z) 0000 n0t0000000000¢n,z) 0 Fu(t(n,z))=1—-200000000000000g(X)
00000 N(6,02)00000001-«00000000000000000000

~ o A g
— ——t(N—1,0/2) <0<+ —t(N —1,a/2 6.76
TN = 1.a/2) TtV = 1a/2) (6.76)
0000000000 ¢g(X)0000000000D0000O00O00UO0O00D0O00O0D0O0OD0O ¢g(X,) 00

0000000000000 0 (D0D0000D000000U0000O000O0O00000UO0D)DUDD0oOoOO
gbooooboboooooboboooboobooooonoa

g

\/Nz(oz/Z) (6.75)

6.3 0O0O4OOOO

00000000000 {X,} 0000000000000 00C00O0000DOO0O0O0DOODOOOOOOOO
goboobooboobooboobgobooboobooboobooboobuoobooobooaooanoa
gooobodobgobooobobobooobooooboboboboooboooboobooobboooboboooon

‘00000000000000000000000RD00000DODOD X, 000000000000000000000000000
00000 {X,}00O0ODOD0O0O00DO000000000000000000{X,,} 000000000000000D0O0 (6.73)0000
000 (6.74)00000000D000DO00O0DO0OO0O0U0OODOOO0OOO0OOO0OOOO0OOOOOOOOOUOODOO0ODOOODOOOOO
00 8]0 7300000000000000000000
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2000000000000, 00 0000000000000 UOOO000DUUDODOOO0DOUODOOOOUOO
obooooboobooooobooooobooboooooboooobooboooooaon

6.3.1 ODUOOOOOOOO
doddooooodooooMOODOOOOODDOOOOOOOOOoD1IOOoODOOOO
X, =aX,—1+ ¢ (modulus M), n > 1, (6.77)
U,=X,/M,n>1 (6.78)
0000 [o,])]000000UO00 {U,}0000000000000O0Oa, e, M, X, OOODOOOOOODOO
oo0ooobboooooddododdddooobododoUooOUoO0bO0oUUoOUoObOOb0boooboOoooooo
0000000000000o0o0U0oOo0oUoo 9oo00oo0U0oo0o0oo0o0ooooooooUoooog
pgddodooboobboobodoouooobooooooob oo oo oob oo UobLUuooObOoo
000000000000000000000 80
MOOOOOODDODOOOOOODODOOOO0O0O0O0OOO000000000oooooooooooooooon
gddboooboooboobooouoooa [Q]DDDD|:|DDMDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gdoboooodobooodouoooobobooooooobooooooooboouoobooooon

632 000000000000000
00000000000000000000000000000000000 X000000 Fz)O00000
0000 (00000)0 fxO0U 00000 (0,1]000000000000)0000

(1) 0000
F(z)0DO0OO0OO Fl(y)=inf{z: F(z) >y} 00000X=F-Y(U)000 X 00000000

0 6.2 (00100000)
X =F Y U) = —log(1 - U) (6.79)
(UD [0,1]000000000000X=-logU 0000000000 AODOOOO X0 AODOO)

(2) 000

00 6.1 (00O0)
0g(z) 0000 ¢>10000 f(z)/9(x)<c0000000000000Y O g(x) 00000000000
ooo

< )

~ceg(Y)
0000 X=YO00OOOOOOOOOOOO U0 YOOOOOOOO000000000000X 00000

000 f(x) DODO0OO0OOOO0OO0OOOOO0OOOOOO 1/ce00000000O0OO0OOOOOO cOOOOO

GEF
P(reevsfay)= [ p(vsavs Loy =v)sma
- [ (s agy) o= [ ="
goood

063 (J0DOOOO)

00000000000 f(x) = A-exp(—2?/2), >0,00000000 X 000000000000 g(z) =

0000000000000 00000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000C000O0oO000O0000000000000000O00O0O0O0O0O0O0O0O0000000
go0ooOoOoooboOoooooooooobooboo
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exp(—z), ¢ =+/2¢/r~ 13200 (¢(x) 000 1000000000000)000000000000000000
2
DDDDDh(y):Cf;g’;)zexp(—@)DDDUDDDDDDVDDD 100000000

U<h(V) & —logU > (V —1)%/2
000000D000000000000000 X00000O00000 (~legl 000 10000000000
oooo)o
S1. 000 100000 W,V 00000 (00000000000)0
S2. Vo< (Vi —1)2/200 S10000
S3. X+ W

ooooo0oo0ooD XxXooo %D —-10000 %DDDDDDDDDDD Z00O0OD°W000000000
000000 w000 0200000000 ZO0OOOOoZ+p 0000000

6.4 0O0O0OO0OODOOOO

6.4.1 OOOOOOOOOOO
bobooboobooobooboobooobooooooobooobOOooboobOoobOoobooboOoon

gbbooooooooooooooooboboooboooooobooobooooObOo0obO0oooOooooOoooOoonn

o0 pO0000O0AROOOO0ODOOOOOOOOOOOODOOOOOOOOOOOODOOODOOODOOO

goboooboooooooooooboobobooobobooooooooooooooobobooooOobooooDooooD

gbooobooboooboobobooooboooobooboooogo

064 (000DDDDODOODOOO)

0S¢t OO0 ADOO+0D000O0D0O0DOOO0ODOOO0ODOOO {Sy}0oOo0D0OO0DoOO0oULOUOOOooOO

000000000000000{Z(*)} 0000000 ¢y00000 (0000000)s 0000000000
S(t) = 5(0)e?®

gdobobooooobooouoboooobobdouoooouobDooooobDon

00 6.1 (0D0D0DOOO)

(i) Z(0)=0

(i) DD0DD0OO0OO0OO0OD (000000000000000000000000000000000)0
(i) Z(t+y)— Z(y) 000 pt, 00 ¢ 000000000

000000000000000000000000 {S,}Y.,0000000000000000000 pO0
0000000 ¢ 0000000 SO0)0000000000000000 (S@E+1) = S(0)exp(Z(i + 1)) =
S(i)exp(Z(i+1)— Z(i) 0000 (Z(i+1) — Z(i))) ~ N(u,0?) 000000000)0

S1. Sy « S(0),
i < 0.
S2.i=NODOOOOO
S3. i+ i+1,
00 ¢, 00 ¢20000000000 Z0OOO,
S; — Si_1€2,
Ss20000

00000000000 {S,) 000000000 ¢(S,..,.Sy) 00000000000 6 = E(g(S, ..., Sy)) O
gobobooobooobooboobooboboboobDoobooboobooboboboobooboon
00 A0O0J0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0OO0O00O0O0OUO0OOO0OUO0O0OD NOUOOOO K(ooooooo
0)000AODOOOOOOODOOOOOOUD CUUOOO0ODOOD (1LD0oUDOooooDO)O
Cop = e "™V E(max{0, S(N) — K})

‘D0000U 00000000 US%DD —10000000
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O0OO0U0r-0000000FO0OO0000OOODOOCOOUOUO0OOOODOOOOOOOUOODOOOOO St O
00000000 0000000000 p=r—-02%/200000000000000000g¢g(S4,...,9v) =
e " Vmax{0, Sy — K} 0000000C, 000000000000000000000O0 (00D0DDD Black-
Scholess 00 0O0O0OUDO Co, 00000000000 D0OUODOOOODOOOODOO)O

065 (J000DO0O0OO0OM/M/1000)

00000 AIO00O0D000 ¢x000Q(#)000+¢+0000000000460 (2)00000000Q(¢) 000
000000000000000000000000000000000{Q(#)}000000000000000
0000000000 (¢(000000QO00000000000¢t, 00000000000000R,000
000000000000Ry00000000000000000D0KO0000O000000O00000O000
ooo)

1.t+0,Q«0,k« 0, (000000000 000O0O)
oo 1/)\DDDDDDDDDD Voo, Ra+V.
2.t >t 00 K+ kKODODODOOO
3. fQ=0Then (0000000000 D0OUOOOOOODOOODO)
t<t+ Ry, Q< 1,
00 1/ 0000000000 VOOO, Ra«+V,
00 1/p 0000000000 VOOO,Rs<«V
Else If Ry < Rg Then (000000000 00O0)
t+t+Rp, Q<+ Q+1,
Rs < Rs — Ra,
oo 1/)\DDDDDDDDDD ViOooo,Ra«V
ElseIf R4 > Rs Then (00O O0O0OO0O0OOOOOONO)
t+<—t+ Rg, Q+Q—1,
Rp <+ Rp— Rg,
oo 1/MDDDDDDDDDD Viood,Rs+V
If Ra=Rs Then (0000000 10 R4 #Rs 000000000 OO0OO Ra=Rs00000O0OODO)
t<t+ Ra,
00 1/ 0000000000 VOOO, Ra<+V,
00 1/p 0000000000 VOOO,Rs«V
End If,
k< k+1,
(tr, Qi) < (1,Q), (k00000000 O0D0ODOOOODOOOOOOOD)
20000

D000000D00000000 {(t Q)}5, 00 {Q®)}¢ 00000000 DD0D000000NNO
000000000000 g{Q®)}ed) 000000000 DND 6= Eg{Q®)}d)00000000NnD
D000D000000000000000

0= lim g({QU})
0000D000000000000000 ¢, 0000000100000000000 000000000
00000 (00000000000 0000000000000000000000000)0

642 ODOOOOOODOO

oboooboobooooboooboooboooooooobooooboooboooooooooooooboobooooobooonoo
00000O000o00o0o0o0o0o0o00o0D0o00o0o0UDO0Do0UO0U00DDO0oO0ooO BUOOO

godd
1] O00,0000,000000000000000,0000 (2004).
2 0000,000000000,00000 (1993).
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00 0000000000000 0000000000000000000000O00000UO0OO00OO
0000000000oO00oUooOoo 3)oooo

A 000OO0Ob00OO0ObOOO0ObDOODbLObODbOObDUOObDUOObOODbOObD

005200 (.71) 000000000 GUOOO0DO0OUOOO0ODOUOOOODDOODOOOODOOOJOOD
000K OOOOOOO0O0O0000000,;=1,2,...,,J00000yw; 0000 j000000000000060;0
O (G.r)ob0000p;=6¢;/p, 000000000GOOOOOOOOOO0O0OO

00 A.1 (Conwvolution Method [4]) Gj(k), j=1,2,...,J,k=0,1,..., K 0000000

Gj(0)=1, j=1,2,....J, Gi(k)=pf, k=1,...K, (1.80)
G](k) = j_l(k)+pj Gj(k*l), 1=2,3,...,J, k=12, ... K. (1.81)

O000o0GE=G,;(K)oooo
Proof. 000D gj(z)zzzjzop;cjz”f ooooooo g(z):l_[jzlgj(z)DDDD (000g(z) 00000000
0:000000000)000 g()00000000000 2X0000 GOOOO(z)0

71(2) = 91(2),  75(2) = v-1(2) g;(2), 7 =2,3,..., J, (1.82)
000D007(z) 00000000000 20000 Gy(k) 000000000g,(2) =1/(1—p;z) 00 (1.82)
gon

75(2) = vj-1(2) + pjz7;(2) (1.83)
O00o000oo0o0ooo (1.81)oooooo O

9(z) 000000000y (z) 00000 g(2)—-100000000000000000 X00000

J
> [1er
z;>1, x1+xot-Fr =K I=1
00000000 G=Gy(K)O0oooooo P(X;>1)00000 (000 ;000000 100000)000
ooo

g% 1

= pjz9(2)
9;(2) !
DDDDDDDDP(ijl):ijJ(K—l)/GJ(K)DDDDDDDDDDDjDDDDDDDDD
P G (K — 1)
PX.=0)=1—-—>———~= 1.84
oooooo (DDDDDDpj O0o00oo0ooboooobooboobooboooobooboooooobooooooon
DI:I)I:IDDI:I[II:IDI:I[IDEI[IDI:Ip.QlDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD)\jDDD

gys00000000000

0; G (K —1
Aj:P(ijl)uj:7jGJ( )

R (1.85)
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